
Podaje się do publicznej wiadomości, co następuje:

I;

Termin do składania zeznań o dochodz]ę do wymiaru
podatku dochodowego na rok podatkowy 19jjKf upływa:
4 dla osób fizycznych i spadków, wakujących z dniem

Ąl]npWW19 /Troku.

j} .

dla osób prawnych z dniem I maja 19./. : r.

Powyższy termin nie obowiązuje jednakowoż osób, któ­
rych główny dochód płynie:

1) z nieruchomości gruntowej, nieprzekraczającej 30 ha,

2) z przedsiębiorstwa handlowego, obow/iązanego do na­
bycia świadectwa przemysłowego według IV i V kategorji dla

przedsiębiorstw handlowych wszędzie i według lii kategorji han­
dlowej w miejscowościach III i IV klasy;

3) zakładu przemysłowego lub warsztatu rzemieślniczego,
wolnego od obowiązku nabyw/ania świadectwa przemysłowego
lub opłacającego ten podatek według VIII kategorji przedsię­
biorstw przemysłowych;

4) z d om ów mieszkalnych, składających się najw/yżej
z czterech izb.

Osoby te obowiązane są do składania zeznań tylko wtedy,
gdy otrzymają osob ne wezwanie w/ładzy podatkowej, a w ta­
kim razie termin do składania zeznań o dochodzie dla tego ro­
dzaju płatników upływa w 30-ym dniu, licząc od dnia następnego
po doręczeniu przez władzę podatkową wezwania do złożenia
zeznania.

Zeznanie należy składać o w/szystkich dochodach, z wy­
jątkiem dochodów z uposażeń służbowych, emerytur i wyna­
grodzeń za najemną pracę, otrzymywanych w kraju.

Osoby, czerpiące dochód z uposażeń służbow/ych, e m e ­
rytur i wynagrodzeń za najemną pracę, wypłacanych za granicą,
winny w zeznaniu wykazać odrębnie dochód z tego rodzaju
uposażeń, stosownie do wskazówek, zamieszczonych na blan­
kiecie zeznania o dochodzie.

Przepisane do składania zeznań formularze wydają bez­
płatnie właściwe władze podatkowe.

Wypełnione formularze zeznań należy składać do tych
władz podatkowych l instancji, w których okręgu osoby podle­
gające podatkow/i, miały miejsce zamieszkania w dniu 15 grud­
nia 19 i-’f r

Składanie zeznań m oże być również uskutecznione nale­
życie opłaconym listem poleconym bezpośrednio pod adresem

właściwej władzy podatkowej, względnie złożone ustnie do pro­
tokółu we właściwym urzędzie skarbowym.

W razie niezłożenia zeznania w powyższym terminie, wy­
miar podatku będzie uskuteczniony na podstawie materjałów,
jakiemi władza rozporządza, płatnicy zaś, którzy w przepisanym
terminie nie złożą zeznania, ukarani będą grzywną do 100 zł.

Kto świadomie w celu uchylenia się od ustawowej powin­
ności podatkowej osoby własnej lub przez siebie zastępowanej,
złoży nieprawdziwe zeznanie, które przyczynić się m oże do

udaremnienia wymiaru lub uszczuplenia ustawowo należącego się
podatku, niezależnie od obowiązku dopłaty należności podatko­
wej — o ile nie zagraża kara surowsza, w myśl powszechnej
ustawy karnej — ulegnie karze pieniężnej od jednokrotnej do

dwudziestokrotnej sumy niewymierzonego, uszczuplonego lub

narażonego na jedno lub drugie podatku, a w razie okolicz­
ności obciążających — nadto karze pozbawienia wolności do

1 roku.

II.

Niezależnie od złożenia zeznania płatnicy, obowiązani do

składania zeznań, bez wezwania ze strony władzy wymiarowej,
winni są sami obliczyć oraz wpłacić do dnia 1 maja 19 r.

do kas skarbowych wprost, względnie za pośrednictwem Pocz­
towej Kasy Oszczędności połowę podatku, przypadającego od

wykazanego w zeznaniu dochodu, wedle obowiązującej skali

podatkowej, a dowód uskutecznienia zapłaty w oryginale lub

też w odpisie, podpisanym przez płatnika, przedstawić władzy
podatkowej.

Osoby, które w terminie, wyznaczonym do składania ze­
znań, zeznania nie złożą, obowiązane są do dnia 1 maja
19. J ./ r. uiścić połowę podatku, wymierzonego za rok podat­
kowy 19............

Równocześnie w tym sam ym terminie należy wpłacić po­
łowę dodatku komunalnego, który wynosi:

Przy dochodzie ponad 1.500 zł. do 24.000 zł. — 4°|o.

Przy dochodzie ponad 24.000 zł. do 88.000 zł. — 4,5l3.

Przy dochodzie ponad 88.000 zł. - 5°|0 dochodu podat­
kowego.

Prezes Izby Skarbowej.
Min. Skarbu. Wzór Nr. 207.
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